

Ludas Községi Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
2021.augusztus 23. napján  
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
3/2021.(VIII.23.)	DÖNTÉS PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁRÓL A TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK SZOCIÁLIS CÉLÚ TŰZELŐANYAG VÁSÁRLÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ TÁMOGATÁSÁRA

Rendelet száma	Tárgya
-	-

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2021. augusztus 23. napján 16.00 órakor kezdődő, Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
Horváth László	képviselő
Kovács Adrienn Éva	képviselő
Lizák Gábor	alpolgármester
Nagy Attila Géza	képviselő

Meghívott: Forgó Istvánné jegyző

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Jegyzőkönyvvezető: Balogh-Sári Orsolya

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelent képviselőket. Az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a mai rendkívüli ülésen a megválasztott négy képviselő közül mindenki jelen van, így az ülés határozatképes.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester elmondja, hogy egyetlen egy napirendi pont van, megkérdezi, hogy elfogadják-e a képviselők. Szavazzunk!

(szavazás)

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés napirendi pontjára tett javaslatot.)

Polgármester asszony a jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Horváth László képviselő urat.

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják jegyzőkönyv hitelesítésére tett javaslatot.)

Vargáné Csengeri Mónika polgármester az ülést megnyitja

**1. napirendi pont: Döntés pályázat benyújtásáról a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására**

Vargáné Csengeri Mónika polgármester felkéri jegyző asszonyt, hogy ismertesse a napirendi pontot.

Nagy Attila képviselő megkérdezi, hogy napirend előtti felszólaláshoz van lehetőség vagy majd a végén?

Forgó Istvánné jegyzőasszony elmondja, hogy mivel csak egy napirendi lett meghirdetve az ülés, se előtte, se utána nincs lehetőség. Munkaterv szerint lesz majd rendes testületi ülés. A covid miatt nem tudták tartani a munkatervez magukat és elcsúsztak mindennel, de ez most egy rendkívüli ülés, lassan visszaáll a régi rend és rendes testületi ülések is lesznek. Tisztelt Képviselő-testület! A helyi önkormányzatokért felelős miniszter pályázatott hirdetett a költségvetési törvény szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelő anyag vásárlásához kapcsolódó vásárlásához. Ezt korábban is benyújtotta a ludasi önkormányzat. Ennek a pályázatnak az a célja, hogy a téli időjárás okozta plusz költségek enyhítésre kerüljenek a kistelepüléseken a szociálisan rászorulóknak számára.

A pályázatott 5000 fő lakosság szám alatti települések adhatják be. Lehetőség van kemény lombos fafajták, lágy lombos fafajták illetve szén vásárlására. A támogatás és az önerő összege nyilván függ az igényelt támogatást igényelt tüzelő fajtájától. Ami miatt sürgősen összehívtuk az ülést az az, hogy 2021.08.31-ig kell bejuttatni a pályázatot. A határozati javaslatot a képviselők megkapták. Ebben 64 erdei köbméter vásárlásához kérne az önkormányzat támogatást, a korábbi évben is ennyit kért. Tapasztalati adatok alapján lett ez ki számolva, az egy másik dolog, hogy mennyi támogatást kap az önkormányzat.

Jegyző asszony kéri a testületi tagokat, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester ezzel kapcsolatban kérdés vélemény, hozzászólás van e?

Nagy Attila képviselő úr elmondja, hogy mivel ez mégis csak napirendi pont el szeretné mondani ezt az egyetlen javaslatot. Azt javasolja, hogy majd egy alkalmas testületi ülésen vizsgálják felül a szociális tűzifa rendeletet és ha szükséges akkor módosítsák, azért mert tavaly okozott némi problémát. Átolvasta és úgy gondolja, vannak benne kétféleképpen

értelmezhető mondatok, kifejezések, pontatlanságok vagy félreérthetőségek. Jó lenne elkerülni, hogy vissza élésre adjon okot, ez nem azt jelenti, hogy most akarja elmondani természetes, hogy nem mit lát benne másképpen csak javasolja, hogy vizsgálják felül.

Forgó Istvánné jegyző asszony megköszöni a javaslatot. Tájékoztatja a testület tagjait, hogy egyébként is felül kell vizsgálni a szociális és gyerekvédelmi rendeletet és kéri képviselő úr segítségét.

Nagy Attila képviselő úr elmondja, hogy megteszi úgy, hogy mellé teszi az érveit is, hogy mit és miért javasol majd módosítani.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester kéri, hogy szavazzanak:

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **3/2021. (VIII. 23) határozat**

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatásáról szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy támogatási kérelmet terjeszt elő 64 erdei m<sup>3</sup> kemény lombos tűzifa vásárlásához a Magyarország 2021. évi központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet I.2.2.1. pont szerinti települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására.

A képviselő-testület a támogatás igénybevételéhez szükséges saját forrást költségvetéséből biztosítja.

A képviselő-testület vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.


A képviselő-testület felhatalmazza az polgármestert a támogatási kérelem benyújtására és az ehhez szükséges iratok aláírására.

Határidő: 2021. augusztus 31.


Felelős: polgármester, jegyző

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony megköszöni a képviselők megjelenését és a mai rendkívüli ülést bezárja.


Kmft.

  
Forgó Istvánné  
jegyző



  
Vargáné Csengeri Mónika  
polgármester

Jegyzőkönyv hitelesítő:

  
Horváth László  
képviselő